

Akademický rok 2022/2023

Diplomová práce – posudek vedoucího

Jméno a příjmení studenta: BcA. Lucie Ulehlová

Název práce: MODULARITA

Slovní hodnocení:

Lucie Ulehlová si vybrala jako téma své diplomové práce „Modularitu“. Z této široké kategorie se po úvodní rešerši zaměřila na segment modulárního nábytku. Kromě výzkumu stávajících aplikací modularity u nábytku čerpá Lucie inspiraci i z asijské kultury. Vše pak přetavuje skrze vlastní optiku a směřuje k řešení konkrétní situace pro jasně definovanou cílovou skupinu.

I když problematika řešení flexibilního kusu nábytku pro malý prostor je určitě validní téma, již v této fázi se nabízí otázka zda vzhledem k potenciálu tématu není toto finální zacílení až příliš úzké. Když rekapituluji průběh práce nemohu se zbavit pocitu že v některých případech se Lucie až příliš snadno vzdala ambicióznějších úvah. Postup při navrhování byl místy příliš přímočarý až smířlivý.

Neznamená to že by návrhy neobsahovali logiku, zamyšlení nad vhodným použitím materiálů nebo snad práci s ergonomií a proporci. Od každého zde najdeme trochu – nicméně postrádám zde větší „tvůrčí zápas“ a snahu jednotlivé návrhy a detaily cizelovat, vyvíjet. A to je v podstatě primární problém celé práce – fáze vývoje skrze pracovní modely a prototypy v měřítku zde chybí úplně. Vzhledem k tomu že se jedná o jeden z hlavních pilířů naší ateliérové výuky je absence této fáze o to více zarážející.

V době kdy píšu tento posudek mám k dispozici textovou část, vizualizace, výkresy a první fotku prototypu z výroby. Zda-li bude finální produkt při obhajobě přesvědčivý jak funkcí tak výrazem je otázka. Z vizualizací jsou pro mě diskutabilní následující momenty:

- Plech který tvoří souběžně desku stolku a nosnou plochu pro polštáře a váhu uživatele.
- Řešení ploch ve styku s podlahou na obou stranách konstrukce
- Ergonomie opěrné části při sestavě „křeslo“
- Stabilita opěrné části a ergonomie područek při sestavě „křeslo – nízký posed s taburetem“

Závěrečné hodnocení:

Celkově vnímám diplomovou práci Lucie Ulehlové jako projekt který v době vytvoření posudku nedosáhl svého plného potenciálu.

Návrh klasifikace:

Doporučuji tuto práci k ústní obhajobě a navrhuji ji hodnotit známkou (**D - uspokojivě**)

Posudek vypracoval(a):

MgA. Ondřej Tobola

Datum: 09.05.2023

Podpis: